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Lausanne, le 25 mars 2020
Demande d’annulation du loyer

Madame, Monsieur,
Le 16 mars 2020, le Conseil fédéral a ordonné la fermeture indéterminée des magasins, des restaurants et de tout commerce qui vend des biens « non indispensables ». Ces mesures destinées à lutter contre le coronavirus prévoient que quiconque, intentionnellement, contrevient aux mesures prises est puni d’une sanction pécuniaire voire à une peine privative de liberté. L’office fédéral de la santé publique a confirmé que le Covid-19 est une maladie dangereuse au sens du Code pénal.

En raison de cette décision des autorités fédérales et cantonales, le confinement imposé entraîne l’impossibilité d’exercer toute activité commerciale et réduit le chiffre d’affaires à néant. Face à cette obligation de fermer boutique, nous vous demandons, par esprit de solidarité, une annulation du loyer professionnel et ce, pour la période du 16 mars au 30 avril 2020. Nous vous prions de nous faire part de votre position par courrier postal dans les 7 jours calendaires. 

Nous tenons, cependant à indiquer clairement que le but de notre démarche est avant tout de trouver un terrain d’entente. 
La ville de Genève, la ville de Lausanne, la Société coopérative des commerçants lausannois, la banque Bonhôte et bien d’autres institutions ont déjà franchi le pas, en exonérant du paiement du loyer d'avril tous les commerçants occupant leurs locaux commerciaux. Les institutions citées plus haut appellent en outre les propriétaires de baux commerciaux à en faire de même.
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Soyez persuadés que notre demande ne relève pas d’un caprice mais de la nécessité d’un investissement de chacun pour assurer la pérennité de l’activité économique future. En effet, sans votre annulation des loyers pour les mois touchés, nous ferions face au risque de fermeture définitive de notre exploitation en raison de l’état catastrophique de notre trésorerie. 
Nous vous remercions d’avance pour l’attention que vous porterez à notre demande et attendons votre retour avec impatience. 

Dans cette attente, nous vous présentons, Madame, Monsieur, nos salutations les meilleures.
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Annexes : Avis de droit « Paiement du loyer des locaux commerciaux pendant la pandémie de Covid-19 » ; Communiqué de presse SCCL.

