INFORMATIONS
PANDÉMIE DE CORONAVIRUS
Vos collaborateurs seront équipés de masques
La Fondation des Institutions sociales de l’Industrie vaudoise de la construction aura le plaisir de vous remettre 40 masques de type KN95 à chaque employé d’exploitation annoncé par votre entreprise. La distribution est prévue dans la semaine du 11 mai. Vous recevrez des informations plus détaillées dans quelques jours.
Important : ces masques ne sont pas destinés à la vente à des tiers.
PANDÉMIE DE CORONAVIRUS
Droits et obligations des entreprises
Pour vous aider en période de COVID-19, la fédération vous propose un document résumant les droits et obligations des entreprises, par exemple en matière d’allocations familiales (APG), de réductions de l’horaire de travail (RHT), d’imposition ou encore de soutien financier aux entreprises.
Consultez-le sans attendre
PANDÉMIE DE CORONAVIRUS
Chronologie des événements et actions prises
par la fédération 
Dès l’instant où la crise du coronavirus a atteint la Suisse, le 25 février dernier, la fédération a mis en place des mesures pour tenir informés très régulièrement ses entreprises coopératrices. Cela s’est notamment caractérisé par la création d’un espace dédié au sujet et répondant à de nombreuses questions sur son site internet et par des communications détaillées sur les différents canaux d’information de l’association.
A l’interne, un dispositif conséquent a été déployé pour permettre aux collaborateurs de la fédération et de la Caisse AVS 66.1 de continuer à servir les entreprises. Ainsi, de nouveaux postes de travail ont été installés dans les salles de séances et de formation, tandis que le 2/3 des collaborateurs ont été mis en télétravail partiellement ou à temps plein. Désormais, les équipes reviennent progressivement à Tolochenaz.
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